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	 Assunto: 
Lista de requerentes autorizados a solicitar certificados digitais em nome da entidade especificada no campo Solicitado por.


[bookmark: _GoBack]Contextualização
O pedido de certificado digital pode ser solicitado por um requerente autorizado pela entidade que solicita o certificado digital. Nesse caso, a validação da autorização do requerente para solicitar o certificado digital em nome da entidade será realizada através de um meio de comunicação confiável. Esta validação será feita tantas vezes quanto o número de pedidos de certificados digitais.
Em alternativa, a entidade pode identificar previamente por escrito, que requerentes podem solicitar certificados digitais em seu nome. Caso opte por esta forma, apenas poderemos emitir certificados digitais quando o requerente constar na lista abaixo indicada. Se optar por esta alternativa, deve-nos enviar este documento:
 - Preenchendo os campos a cinzento pelos dados da sua entidade);
 - Assinado digitalmente usando uma das seguintes formas: i) certificado digital de selo eletrónico qualificado em nome da entidade requerente; ou ii) certificado digital de assinatura digital qualificada da(s) pessoa(s) com poder(es) para obrigar a entidade.
Lista de Requerentes Autorizados
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